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AMENDEMENTSAMENDEMENTEN

Nr. 14 VAN DE HEER GOUTRY EN MEVROUW
D’HONDT
(Subamendement op amendement nr. 2, DOC 2125/5)

Art. 13

In het ontworpen artikel 73, eerste lid, de woor-
den «De geneesheer en de tandheelkundige» vervan-
gen door  de woorden «Alle zorgverleners».

VERANTWOORDING

Geldt voor alle zorgverleners.

N° 14 DE M. GOUTRY ET MME GRETA D´HONDT

(Sous-amendement à l’amendement n° 2, DOC 50
2125/005)

Art. 13

Dans l’article 73, § 1er, alinéa 1er, proposé, rem-
placer les mots «Le médecin et le praticien de l’art
dentaire» par les mots «Tous les prestataires de
soins».

JUSTIFICATION

S’applique à tous les prestataires de soins.

Documents précédents :

Doc 50 2125/ (2002/2003) :
001 :  Projet de loi.
002 :  Projet de loi.
003 :  Annexe 1.

Voorgaande documenten :

Doc 50 2125/ (2002/2003) :
001 :  Wetsontwerp.
002 :  Wetsontwerp.
003 :  Bijlage 1.
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N° 15 DE M. GOUTRY ET MME GRETA D´HONDT

(Sous-amendement à l’amendement n° 2, DOC 50 2125/
005)

Art. 13

Dans le texte néerlandais de l’article 73, § 1er, ali-
néa 1er, proposé, remplacer le mot «bekwame» par
le mot «deskundige».

JUSTIFICATION

L’adjectif «bekwaam» ne peut être utilisé que pour qualifier
des personnes.

N° 16 DE M. GOUTRY ET MME GRETA D´HONDT

(Sous-amendement à l’amendement n° 2, DOC 50 2125/
005)

Art. 13

Dans l’article 73, § 1er, alinéa 1er, proposé, suppri-
mer le mot «globaux».

JUSTIFICATION

Ce mot n’a aucun sens en l’espèce.

N° 17 DE M. GOUTRY ET MME GRETA D´HONDT

(Sous-amendement à l’amendement n° 2, DOC 50 2125/
005)

Art. 13

Dans l’article 73, § 1er, alinéa 2, proposé, suppri-
mer les mots «à charge du régime d’assurance obli-
gatoire soins de santé et indemnités».

JUSTIFICATION

Sinon, cette disposition risque de laisser entendre que les
prescriptions concernées sont autorisées tant qu’elles ne sont
pas à charge de l’assurance obligatoire.

Nr. 15 VAN DE HEER GOUTRY EN MEVROUW
D’HONDT
(Subamendement op amendement nr. 2, DOC 2125/5)

Art. 13

In het ontworpen artikel 73, § 1, eerste lid, wordt
het woord «bekwame» vervangen door het woord
«deskundige».

VERANTWOORDING

Bekwaam is een adjectief dat enkel voor personen wordt
gebruikt.

Nr. 16 VAN DE HEER GOUTRY EN MEVROUW
D’HONDT
(Subamendement op amendement nr. 2, DOC 2125/5)

Art. 13

In het ontworpen artikel 73, § 1, eerste lid, het
woordt «globale» doen vervallen.

VERANTWOORDING

Deze term heeft hier geen betekenis.

Nr. 17 VAN DE HEER GOUTRY EN MEVROUW
D’HONDT
(Subamendement op amendement nr 2, DOC 2125/5)

Art. 13

In  het ontworpen artikel 73, § 1, tweede lid, de
woorden «ten laste van de verplichte verzekering voor
geneeskundige verzorging en uitkeringen» doen ver-
vallen.

VERANTWOORDING

Zou er anders op wijzen dat zoiets wel mag indien het niet
ten laste is van de verplichte verzekering.
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N° 18 DE M. GOUTRY ET MME GRETA D´HONDT

(Sous-amendement à l’amendement n° 2, DOC 50 2125/
005)

Art. 13

Dans l’article 73 proposé, supprimer l’alinéa 3.

JUSTIFICATION

Superflu.

N° 19 DE M. GOUTRY ET MME GRETA D´HONDT

(Sous-amendement à l’amendement n° 2, DOC 50 2125/
005)

Art. 13

Dans le texte néerlandais de la première phrase
de l’article 73, § 3, alinéa 1er, proposé, supprimer le
mot «eigen» et remplacer le mot «door» par le mot
«van».

JUSTIFICATION

Le texte proposé manque de précision.

N° 20 DE M. GOUTRY ET MME GRETA D´HONDT

(Sous-amendement à l’amendement n° 2, DOC 50 2125/
005)

Art. 13

Dans l’article 73, § 4, proposé, remplacer les mots
«pratique de dispensateurs normalement prudents et
diligents» par les mots «pratique moyenne de presta-
taires de soins comparables».

JUSTIFICATION

La terminologie utilisée est non seulement imprécise, mais
ne peut pas non plus être utilisée.

Nr. 18 VAN DE HEER GOUTRY EN MEVROUW
D’HONDT
(Subamendement op amendement nr. 2, DOC 2125/5)

Art. 13

In het ontworpen artikel 73, het derde lid doen
vervallen.

VERANTWOORDING

Wegens overbodig.

Nr. 19 VAN DE HEER GOUTRY EN MEVROUW
D’HONDT
(Subamendement op amendement nr. 2, DOC 2125/5)

Art. 13

In het ontworpen artikel 73, § 3, eerste lid, eerste
zin, het woord «eigen» doen vervallen en het woord
«door» vervangen door het woord «van».

VERANTWOORDING

Huidige tekst is onduidelijk.

Nr. 20 VAN DE HEER GOUTRY EN MEVROUW
D’HONDT
(Subamendement op amendement nr. 2, DOC 2125/5)

Art.13

In  het ontworpen artikel 73, § 4, de woorden  «nor-
maal voorzichtige en toegewijde» vervangen door de
woorden «wat gemiddeld wordt gepresteerd door ver-
gelijkbare zorgverleners.».

VERANTWOORDING

De gebruikte terminologie is onduidelijk en bovendien niet
hanteerbaar.
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N° 21 DE M. GOUTRY ET MME GRETA D´HONDT

(Sous-amendement à l’amendement n° 2, DOC 50 2125/
005)

Art. 15

Dans l’article 35bis, § 10, alinéa 3, proposé, rem-
placer les mots «Le Ministre» par les mots «Le Roi»
et remplacer les mots «par le Roi» par les mots «par
Lui».

JUSTIFICATION

Il est préférable d’attribuer uniformément toutes les procédu-
res au Roi.

Nr. 21 VAN DE HEER GOUTRY EN MEVROUW
D’HONDT
(Subamendement op amendement nr. 2, DOC 2125/5)

Art. 15

In het ontworpen artikel 35bis, §10, derde lid, de
woorden «De minister» vervangen door de woorden
«De Koning» en de woorden  «de Koning» vervangen
door het wooord «hemzelf».

VERANTWOORDING

Het is beter eenvormig alle procedures aan de Koning toe te
wijzen.

Luc GOUTRY (Cd&V)
Greta D’HONDT (CD&V)


